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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 14 mei 2025 

 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 
2.  -  Mededelingen  

Afwezig zijn Ine Keijzer en Leo Clijsen. 
Om 10.30 wordt er koffie geserveerd voor eigen rekening, het tweede rondje is op 
kosten van de vereniging. 
Paul Zaal ( trombone) is vanaf nu officieel lid, met terugwerkende kracht tot 1 mei 
2025  

- Ingekomen stukken 
Er is een bedankje binnengekomen van Gerrie van den Braak naar aanleiding van een 
cadeaubon die het bestuur haar heeft gestuurd voor de door haar verleende 
diensten bij het opzetten van onze website. Vanaf nu is Henrie van den Hoof de 
officiële webmaster. 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 1 mei 2024 
Joe de Rooij merkt op dat hij de “muntjescontrole” niet meer hoeft uit te voeren omdat het 
 de laatste tijd goed gaat. Onder dankzegging aan Henriëtte van Griensven worden de 
notulen verder ongewijzigd goedgekeurd.  
 
4. Jaarverslag van de secretaris over het jaar 2024 
Het jaarverslag wordt door de vergadering goedgekeurd. Ad van Rooij wordt bedankt voor 
de opslag van de eigendommen van Sonore. Ex-lid Jan van der Heijden schijnt elders met 
plezier bariton te spelen. 
 

         5. Vaststelling statuten en huishoudelijk reglement 
Sinds Sonore geen onderdeel meer uitmaakt van PHEV is het bestuur zonder statuten 
persoonlijk aansprakelijk. Door aanmelding bij de Kamer van Koophandel en het opstellen 
van statuten is Sonore nu een officiële vereniging. Met hulp van een notaris zijn de statuten 
geschikt gemaakt voor Sonore. Er is geen notariële akte. Maria Jooren heeft bedenkingen bij 
de term ‘gewone leden’(art. 3.1).  
Gerard Cornelissen ziet een discrepantie tussen de statuten en het huishoudelijk reglement 
voor wat betreft de leden van verdienste.  
Leden van verdienste zijn: Gerard Cornelissen en Jan v.d. Wiel en ereleden zijn: 
Antoon van Breemen en Theo Stijkel. Zij willen verder niet geïnformeerd worden over de 
activiteiten van Sonore en hoeven ook geen uitnodiging voor de ALV. 
 



 
 
Huishoudelijk reglement: 
Art. 3.2: zwarte muziekmap wordt door de vereniging verstrekt. 
Art. 6.3: het woord ‘of ‘ voor een zwarte broek wordt geschrapt. 
Maria Jooren: Art. 5.2: afmelden bij wie? Staat in Takenlijst verslag bestuur (secretariaat) 
Maria Jooren: Is er een lief- en leedreglement? Antwoord: Ja, staat op ledendeel website. 
Gerard Cornelissen: Heeft het vorige bestuur niet besloten om ereleden af te schaffen 
omdat ze geen contributie betalen? Joe de Rooij vult aan: moeten we ze niet gewoon 
afschaffen? Afgesproken wordt zuinig en zorgvuldig met het erelidmaatschap om te gaan.  
 
Zo nodig kan het huishoudelijk reglement ieder jaar in de Algemene Ledenvergadering 
worden aangepast. 
 
De vergadering keurt de statuten en het huishoudelijk reglement goed. Zij zullen op het 
ledendeel van de website gepubliceerd worden. 

 
6. Financieel verslag penningmeester 2024 
De penningmeester deelt het verslag ter inzage uit. Er zijn inkomsten van een restitutie die 
gedaan is door Jan van der Heyden m.b.t. een apparaat om thuis bariton te kunnen 
oefenen. Jan van de Wiel merkt op dat dit niet behoorlijk is gegaan, de demper is destijds 
geschonken door de Stichting Vrienden van Sonore. Henriëtte van Griensven meldt dat 
volgens haar de demper in bruikleen is gegeven. Een en ander is destijds niet op papier 
gezet waardoor er nu discussies ontstaan. Maria Jooren geeft aan het storend te vinden dat 
er een discussie met Jan van der Heijden was, Joe de Rooij wil de discussie hierbij sluiten.  
Met het opstellen van statuten en een huishoudelijk reglement willen we proberen 
dergelijke situaties te vermijden. 
Verder is er vorig jaar voor 2 jaar zaalhuur betaald waardoor het financiële plaatje wat 
scheef getrokken is. De huidige contributie lijkt voldoende om per jaar rond te komen. 
Gerard Cornelissen vraagt zich af of de zaalhuur niet hoger wordt. Daar hebben we nog 
niets over gehoord, als dit zich voordoet beraden we ons verder. 
 
7. Verslag financiële controlecommissie 2024 
Maria Jooren en Margé Hekkens hebben deze controle op 16 april 2025 uitgevoerd. De 
penningmeester kwam met goede overzichten en duidelijke uitleg. Maria Jooren stelt dan 
ook voor om de penningmeester décharge te verlenen. Onder dankzegging voor alle 
inspanningen door de penningmeester. 
 
8. Samenstelling financiële controlecommissie over 2025 
De kascommissie over 2025 zal bestaan uit Maria Jooren en Ine Keijzer. Als reserve wordt 
Henk Kusters aangewezen. 
 
9. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar is Jos van Stipdonk. 
Aftredend en niet herkiesbaar is Frans van Griensven. Frans geeft aan het voorzitterschap 
twee jaar geleden als tussenoplossing aanvaard te hebben omdat toen niemand zich 
meldde. Hij heeft de klus opgepakt maar is blij dat Mieke Dijker zich nu heeft gemeld om 
het stokje over te nemen. Zij woont ook in Son en heeft een beter lokaal netwerk. Zonder 
verdere stemming gaat de vergadering akkoord met haar benoeming en Frans wenst haar 
veel plezier in haar nieuwe functie.  
 



 
 
Hierna neemt Jos van Stipdonk als medebestuurslid het woord. Hij dankt Frans voor deze 
interim-periode en beschrijft hem als een bescheiden persoon die vasthoudend kan zijn als 
het er op aan komt. Hij heeft persoonlijke belangstelling voor iedereen en is altijd vroeg 
present om alles klaar te zetten. Een wijntje is hier wel op zijn plaats, een cadeautje volgt en 
is nog in productie. 
Mieke neemt plaats aan de vergadertafel en krijgt bloemen uit de bloementuin van een lid 
(Ad de Rooij). 
 
Ad de Rooij vraagt zich af wie Mieke nu gaat vervangen in de activiteitencommissie. Er 
meldt zich spontaan nog geen belangstellende dus voorlopig gaan Ad en Joe samen verder. 
 
10. Verslag muziekcommissie 
Joke Staarink geeft een mondelinge toelichting bij het verslag van de commissie. Ten tijde 
van de 5 jaar Tini van Dommelen is er weinig uitbreiding van het repertoire geweest. Na de 
komst van Chris de Baat komen er regelmatig nieuwe stukken. Er is veel spreiding van 
muzieksoorten er wordt nu met regelmaat vergaderd. (iedere 1e woensdag van de maand) 
Er zullen vaker muziekstukken gedurende een paar weken worden uitgeprobeerd om te 
kijken of het iets is voor Sonore. Ideeën zijn altijd welkom. Ad de Rooij vindt het jammer dat 
een stuk wat hij in Nuenen heeft gespeeld niet bij Sonore gespeeld wordt. Henriëtte van 
Griensven vindt dat we voorzichtig moeten zijn met nummers van elders anders speelt 
iedereen dat. Henk Kusters vindt dit ook, we moeten zo min mogelijk lenen. Joke geeft ook 
aan dat we niet zo veel geld hebben om muziek te kopen. Bovendien moeten we geen 
ambities hebben waar we als club niet aan kunnen voldoen. Iedereen moet mee kunnen 
doen. Gill Myerscough merkt op dat soms iets kopen misschien ook mogelijk is. Joe de Rooij 
merkt op dat de weg die nu ingeslagen is fijner is dan destijds met Tini. De vergadering is 
het hier mee eens. 
 
11. Website 
Maria Zaal heeft contact met webmaster Henrie van den Hoof en licht een en ander toe. 
Henrie is nu de officiële webmaster. Hij beheert de website en plaats hier dingen op (in 
overleg met het bestuur). Er komt een afgeschermd ledengedeelte. Iedereen krijgt daartoe 
binnenkort een inlognaam , een wachtwoord en verdere instructies. Op dit afgeschermde 
deel komt de ledenlijst, de activiteitenoverzichten, de repertoirelijst, de programma’s van 
de optredens, de statuten, het huishoudelijk reglement etc. Belangrijk dus om hier 
regelmatig te kijken. Na de zomerstop wordt hier mee begonnen en wordt aangenomen dat 
iedereen kan inloggen. Uiteraard wordt er geëvalueerd. 
Het secretariaat fungeert als back-up maar zal niet standaard meer alle documenten 
versturen. De wekelijkse mail na de repetitie zal zoveel mogelijk blijven bestaan. 
Henk Kusters heeft een hekel aan mail en wil liefst alles per post. Dit wordt niet 
gehonoreerd i.v.m. oplopende kosten en extra werk voor het secretariaat. 
 
12. Activiteiten 
Ad en Joe willen graag versterking. Dit is reeds bij punt 9 besproken.  
 

 13. Uniformen 
De voorzitter geeft aan dat de ruggen van de rode hesjes versleten zijn. Verder is de vraag 
of ze nog in deze tijd passen. Vraag is of er een paar mensen zijn die over het uniform willen 
nadenken en met een voorstel wille komen. Annelies van Dijk, Joe de Rooij, Jacintha  
Verhagenen Petra van den Hoof melden zich hiervoor aan. Annelies: Misschien kunnen we  



 
 
 
het rugpand vervangen? Mieke: is dat wat we nu uitstralen wat we willen? Misschien zelf 
kleding met iets? Maria J.: laatst kregen we bij Odendael een compliment over onze kleding. 
Jos: misschien een accent in de kleding, vooral niet te duur. 
 
14. Wat verder ter tafel komt 
Er zijn verder geen punten aan de orde. 
 
15. Rondvraag 
Maria Jooren vraagt of de vergoeding nog steeds 150 euro bedraagt. De vergadering vindt 
dat we misschien kunnen proberen naar 175 euro te gaan. 
En verder vindt zij dat Chris soms slecht te verstaan is, misschien moet hij duidelijker 
spreken. De vergadering vindt dat het ook iets van onze eigen discipline vraagt om te 
luisteren. Als je Chris niet verstaat: meteen zeggen! 
Gerard Cornelissen vraagt zich af of er een lijst van spullen is die bij Ad zijn. Die is er. Verder 
zijn de vaantjes inmiddels vervangen door een banner. Hij wil graag thuis een vaantje 
ophangen omdat dit emotionele waarde voor hem heeft. Uiteraard gaat de vergadering 
hiermee akkoord. 
Jan van de Wiel vraagt zich af of dit jaar nog een activiteit georganiseerd wordt. De 
activiteitencommissie is hier mee bezig, wellicht een jaarlijkse BBQ.  
Henk Kusters: er worden soms afspraken voor optredens lang van tevoren gemaakt, het is 
dan moeilijk om te zeggen of je aanwezig kunt zijn. Jos en Maria maken altijd een 
langetermijnplanning en verder willen we graag extra muzikanten zodat mensen zich 
minder bezwaard voelen als ze eens een keer niet kunnen. 
Henriëtte van Griensven vraagt zich af of meer mensen nu hun vakantie in juli plannen 
omdat Chris dan afwezig is. Misschien kunnen er anders gedurende die weken 
partijrepetities gepland worden? De vergadering vraagt zich af wie daar dan de leiding over 
moet hebben.  
In plaats van de BBQ zou zij een buffet van een cateraar ook wel eens leuk en lekker vinden. 
De kosten tussen beide mogelijkheden verschillen nogal. 
Ad de Rooij meldt dat er een uitnodiging ligt van de Gerwense dorpsmuzikanten voor een 
uitwisselingsconcert op een zondag in het najaar. Jos en Maria pakken dit op en gaan 
proberen dit te plannen. 
Margé Hekkens dringt er op aan niet te veel optredens in een maand te organiseren, we 
hebben dan geen tijd om tussentijds iets nieuws in te studeren. Jos geeft aan in juni en 
september eigenlijk niets te plannen vanwege de vakanties en dat we gemiddeld genomen 
dan aan 1 optreden per maand komen. 
Gill Meyerscough is het opgevallen dat niet alle dames in een blouse met lange mouwen 
verschijnen bij een optreden. Extra aandacht hiervoor! 
 
16. Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter onder dankzegging aan de leden de 
vergadering om 11.55 uur 
 
Son en Breugel, 14 mei 2025 
Maria Zaal, secretaris 

 
 
 


